EDPs y series de Fourier, 3° Matematicas/4° PES Test 1, 9/3/2021

Nombre: » P p—

1. Considera la EDP

up = 0(t) Ugg, t>0, 0<z<L (P)
u(t,0) = 100, us(t,L) =0, t>0,

donde «a(t) = 1/(1 + ¢).
a) Da una breve interpretacién fisica de (P). {Qué deberfa ser 1im; o0 u(t, z)?

b) Demuestra que u es solucién de (P) si y sélo si u = 100 + v, donde v es solucion de
una EDP similar con condiciones de contorno homogeneas (que debes determinar).

¢) Encuentra una solucién general para la ecuacién (P) (justifica matematicamente todos
los casos).

d) Suponiendo L = /2, resuelve explicitamente el caso f(z) = 100+ 10sen(3z), e intenta
esbozar la gréfica de la solucidn.

Nota: En c) no es necesario calcular una férmula para los coeficientes.
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